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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

　

★　患者さま満足度アンケート調査の実施概要
○　実施主体：サービス品質推進委員会　アンケートグループ
○　実施対象：調査期間中の入院患者さま
○　実施時期：平成27年1月15日（木）から平成27年1月21日（水）までの期間
○　実施方法：病棟看護スタッフの協力にて配布、趣旨および記載方法の説明、回収を実施した
○　実施方法：尚、アンケート実施にあたり、事前にポスターにて広報した

①　ご回答いただいた患者さまについて

Q1．回答者の属性（性別） Q3.　回答者の属性（診療科別：複数回答可）

Q2．回答者の属性（入院病棟）

Q4.　回答者の属性（年齢層）

男性 女性 不明

0 0 0

5 6 0

5 6 0

10 11 0

15 14 1

34 21 1

29 15 0

20 18 0

1 2 1

1 0 18

120 93 21

3.4%

12.8%

15.8%

8.5%

糖尿病・内分泌内科

リウマチ・膠原病科

救急総合診療科

100.0%

37

20

42

24

234

0.0%

割合

4.7%

4.7%

9.0%

12.8%

23.9%

18.8%

16.2%

1.7%

8.1%

5

10

3

8精神科

0

2

6

2

血液・腫瘍内科

小児科

呼吸器内科
呼吸器外科
消化器内科
消化器外科
産婦人科

乳腺・内分泌外科

40

8

27

11

12

4

眼科
泌尿器科

12.8%

6.8%

回収枚数
33

3

9

12階病棟
17.9%

歯科口腔外科
リハビリ科

10.3%

8

30

4階病棟
5階病棟
6階病棟
7階病棟
8階病棟
9階病棟
10階病棟
11階病棟

30

16

27

割合
整形外科
形成外科
麻酔科
皮膚科

耳鼻咽喉科11.5%

100.0%

平成26年度　患者さま満足度アンケート集計結果のご報告【入院】

アンケート調査期間　：　2015年1月15日（木）～2015年1月21日（水）

比率

12

5

12

0

性別

男性
女性
不明
合計

人数

120

93

21

234

51.3%

39.7%

心臓外科

割合

4.8%

2.0%

4.8%

複数回答診療科別

神経内科
脳神経外科
循環器内科9.0%

3.6%

0.0%

16.0%

3.2%

10.8%

4.4%

4.8%

1.6%

2.0%

4.0%

1.2%

3.2%

0.8%

13.2%

1.2%

0.0%

0.8%

2.4%

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80～89歳

90歳以上

不明

4.4%

0.4%

9.6%

0.8%

0.0%

100.0%

2

0

250

11

合計 100.0%

1

24

無記載
合計

合計

全体

0

11

11

21

30

56

44

38

4

19

234

19歳以下

年齢層

20～29歳

30～39歳

男性 

51.3% 女性 

39.7% 

不明 

9.0% 

0% 10% 20% 30%

19歳以下 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80～89歳 

90歳以上 

不明 

男性 女性 不明 
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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

②　医療スタッフの接遇について（職種・部門別）

123 123 56

82 87 87

19 14 54

4 2 3

0 0 2

228 226 202

56 64 50 65

83 94 39 76

38 37 16 42

2 1 1 1

1 0 0 0

180 196 106 184

(47.2%)

(36.8%)

(15.1%)

(0.9%)

(0.0%)

(4.11)

非常に満足(5)

満足(4)

ふつう(3)

やや不満(2)

評価（点数） 医師 看護師

(0.0%)

リハビリ

事務手続き

(4.42) (4.46) (3.95)

(27.7%)

(43.1%)

(26.7%)

(1.5%)

(1.0%)

合計

(6.2%)

(0.9%)

(0.0%)

(21.1%)

(1.1%)

(0.6%)

(18.9%)

(0.5%)

合計

(31.1%)

(46.1%)

臨床検査

(4.06)

画像診断

(4.13)

(32.7%)

(48.0%)

不満(1)

医療スタッフの接遇について（評価割合）

医療スタッフの接遇について（平均評価点）

薬剤師

(35.3%)

(41.3%)

(22.8%)

(0.5%)

(0.0%)

（平均評価点）

評価（点数）

（平均評価点）

非常に満足(5)

満足(4)

ふつう(3)

やや不満(2)

不満(1)

(53.9%)

(36.0%)

(8.3%)

(1.8%)

(0.0%)

(54.4%)

(38.5%)

(4.30)

(4.42) 

(4.46) 

(3.95) 

(4.06) (4.13) 

(4.30) 

(4.11) 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
医師 

看護師 

事務手続き 

臨床検査 画像診断 

リハビリ 

薬剤師 

53.9% 

54.4% 

27.7% 

31.1% 

32.7% 

47.2% 

35.3% 

36.0% 

38.5% 

43.1% 

46.1% 

48.0% 

36.8% 

41.3% 

8.3% 

6.2% 

26.7% 

21.1% 

18.9% 

15.1% 

22.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師 

看護師 

事務手続き 

臨床検査 

画像診断 

リハビリ 

薬剤師 

非常に満足 満足 ふつう やや不満 不満 
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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

③　病院の食事について

点

数

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

○食事満足度評価割合

1

3

味

0

1

6

21

9

37

88

35

16

226

1

メニュー

0

1

0

10

4

15

25

62

2

配膳時間

6

その他

0

1

2

12

1

16

4

温度

0

0

0

1

0

1

5

見栄え

0

0

0

4

3

7

（割合）

(11.1%)

(27.4%)

(38.9%)

(15.5%)

(7.1%)

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

合計

評価 病院食

0

0

1

2

0

食事満足度（評価割合）および「やや不満」「不満」内容

11.1% 27.4% 38.9% 15.5% 7.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事満足度 

非常に満足 満足 ふつう やや不満 不満 

メニュー, 19.2% 

配膳時間, 2.6% 

味, 47.4% 

温度, 1.3% 

見栄え, 9.0% 

その他, 20.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満理由 
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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

④　院内設備について

(5) 43 46 28 32

(4) 105 105 72 81

(3) 62 56 83 67

(2) 4 7 5 22

(1) 1 2 1 7

215 216 189 209

(5) 29 24 60 24

(4) 54 70 91 74

(3) 63 91 58 89

(2) 13 5 4 10

(1) 3 0 1 3

162 190 214 200

(12.6%)

(36.8%)

(47.9%)

非常に満足

浴室

3.6

案内掲示

3.6

(14.8%)

(38.1%)

(43.9%)

(2.6%)

(0.5%)

(21.3%)

(48.6%)

(25.9%)

(3.2%)

(0.9%)

3.9

評価（点数）

(平均評価点）

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

合計

(17.9%)

(33.3%)

(38.9%)

(8.0%)

(1.9%)

3.5

トイレ評価（点数）

(平均評価点）

不満

やや不満

ふつう

満足

(20.0%)

(48.8%)

(28.8%)

(1.9%)

(0.5%)

合計

DR

3.6

病棟

3.9

病室

(42.5%)

(27.1%)

(1.9%)

(0.5%)

(15.3%)

(38.8%)

(32.1%)

(10.5%)

(3.3%)

売店

3.5

(12.0%)

(37.0%)

(44.5%)

(5.0%)

(1.5%)

院内設備について（評価割合）

院内設備について（平均評価点）

(2.6%)

(0.0%)

清掃

4.0

(28.0%)

（3.9） 

（3.9） 

（3.6） 

（3.5） 

（3.6） 

（3.6） 

（4.0） 

（3.5） 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
病棟 

病室 

DR

トイレ 

浴室 

案内掲示 

清掃 

売店 

20.0% 

21.3% 

14.8% 

15.3% 

17.9% 

12.6% 

28.0% 

12.0% 

48.8% 

48.6% 

38.1% 

38.8% 

33.3% 

36.8% 

42.5% 

37.0% 

28.8% 

25.9% 

43.9% 

32.1% 

38.9% 

47.9% 

27.1% 

44.5% 

1.9% 

3.2% 

2.6% 

10.5% 

8.0% 

2.6% 

1.9% 

5.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病棟 

病室 

DR

トイレ 

浴室 

案内掲示 

清掃 

売店 

非常に満足 満足 ふつう やや不満 不満 
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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

⑤　当院ホームページについて

Q1.　当院ホームページを閲覧したことがありますか？

「ある」と答えた方：何について調べましたか？（複数回答可）

当院ホームページの閲覧 閲覧した内容

Q2.　年齢層別（回答数）

0 0 0

7 4 0

7 4 0

15 6 0

20 10 0

19 36 1

4 38 2

3 34 1

1 3 0

2 1 16

78 136 20

84.2%

25.0%

10.5%

0.0%

36.4%

36.4%

28.6%

75.0%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

4.5%

2.6%

0.0%

ある

ない

不明

合計

78

136

20

234

(33.3%)

(58.1%)

(8.5%)

0

11

11

21

30

手続き関連

診療情報

その他

ある ない 不明

※「ある」 と回答した方のみ（複数回答）

80～89歳

33.3%

64.3%

86.4%

89.5%

0.0%

63.6%

63.6%

71.4%

66.7%

33.9%

9.1%

7.9%

（割合）

(50.8%)

(4.8%)

(12.9%)

(25.8%)

(5.6%)

閲覧 回答数 （割合）

回答数

63

6

閲覧内容

医師情報

相談窓口

当院ホームページ閲覧回答（年齢層別　閲覧比）

16

32

7

90歳以上
不明

（合計）

年齢別

19歳以下
20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70～79歳

4

19

234

世代合計

56

44

38

ない, 58.1% 

不明, 8.5% 

医師情報, 

50.8% 

相談窓口, 4.8% 

手続き, 12.9% 

診療情報, 

25.8% 

その他, 5.6% 

ある, 33.3% 

63.6% 

63.6% 

71.4% 

66.7% 

33.9% 

9.1% 

7.9% 

25.0% 

10.5% 

36.4% 

36.4% 

28.6% 

33.3% 

64.3% 

86.4% 

89.5% 

75.0% 

5.3% 

0% 

2% 

5% 

3% 

84% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80～89歳 

90歳以上 

不明 

あり なし 不明 
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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

⑥　利用した理由について

【入院アンケート自由記載　分析結果】

① 自由記載欄への記入は、アンケート回収枚数234枚に対して
「スタッフ・病院食について」 72 枚

「院内設備への不満について」 55 枚

「その他、自由意見」 47 枚

② 自由記載欄の内容を集約した225件のご意見内容を「意見・要望」と「お褒め」に分類
「意見・要望」と思われる内容 155 件

「お褒め」と思われる内容 68 件

「無効」または「内容不明」 2 件

N＝68

③ 「お褒め」を頂いた内容の内訳は、
「病院全体」　（医療設備・体制・スタッフの対応など） 51 件

「食事内容」　（入院食の質・配慮・配膳など） 12 件

「清掃内容」　（清掃作業・清掃スタッフの対応など） 4 件

「その他」 1 件

17.6%

5.9%

1.5%

1 (1.3%)

30.8%

23.5%

20.1%

68.9%

30.2%

0.9%

75.0%

1 (1.1%)

設備 55 (23.5%) 80 75 (93.8%) 5 (6.3%) 0 (0.0%)
自由
記載欄

スタッフ・病院食 72 (30.8%) 93 54 (58.1%) 38 (40.9%)

その他 47 (20.1%) 52 26 (32.5%) 25 (31.3%)

項目 枚数 （割合） 自由記載欄に書かれた内容

（回収枚数） 234 － 内容数 意見・要望 お褒め 無効

8.4%

30.4%

3.8%

7.0%

13.6%

7.7%

職員が良い

受診したい科がある

紹介

ホームページ

医療設備

JR系列病院

その他

救急搬送

（合計）

理由

自宅・職場に近い

回答数

57

割合

19.9%

2.1%

100.0%

20

24

87

11

20

39

22

6

286

7.0%
19.9% 

7.0% 
8.4% 

30.4% 
3.8% 

7.0% 
13.6% 

7.7% 
2.1% 

0% 10% 20% 30% 40%

自宅・職場に近い 

職員が良い 

受診したい科がある 

紹介 

ホームページ 

医療設備 

JR系列病院 

その他 

救急搬送 

意見・要望,  
68.9% 

無効, 0.9% 

病院全体 

接遇, 
 75.0% 

食事, 
17.6% 

清掃, 5.9% 
その他, 1.5% 

お褒め, 30.2% 
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平成26年度　アンケート集計結果【入院】

④ 「意見・要望」を頂いた155件の内訳
「施設・設備、衛生面」に関する内容 81 件

「医療サービス・スタッフ」に関する内容 74 件

N＝81

N＝74

47.7%

＜施設・設備等に関する内訳＞

＜医療サービス等に関する内訳＞

病 院 食

栄　  養

主食のごはんや麺類の味、制約や制限のある中での病院食なので、全体的に薄味であること等は理解でき
ますし、色どりや盛り付けに気を配っていることにも感謝しております。

食事について温かいものを温かい状態で食べられるのは嬉しいです。パンが軟らかくて食べやすい。

回復するに従い、毎回本当においしく温度も良く毎日、楽しみにしていました。そのおかげで、日に日に元気
になりました。ありがとうございました。

清　  掃

病室は良く清掃してくださっています。

入院中であまり部屋から外に出る機会が多くなく、それでも廊下などピカピカで気持ちよく過ごせました。

トイレの清掃は隅々まで丁寧に清掃されてて、清潔でした。

52.3%

項　目 自由記載抜粋（お褒め）

病院全体

接遇関係

皆さん対応前には自分の名前を名乗り、これから行うことを説明していただくので自分がどう行動すればよい
のかがわかり安心感があります。話す速さも早口ではなく聞き取りやすいです。

看護師さんたちには大変気を使っていただき感謝しております。

治療や母乳の方針、育児の方針について、沢山の選択肢、柔軟な考えを掲示してくださることが、ありがた
かったです。皆さん、とても親切であたたたかく、心に残るお土産になりました。座学形式の各種指導、大変
素敵でした。

職員の皆様が大変親切で、快適な入院生活です。ありがとうございます。

患者は常に弱者の立場にあると思います。それらを踏まえ同じ目標で対応していただいており、この良き環
境がいつまでも続きますよう願っております。スタッフ一同に感謝あるのみ。

医療サービス系, 
 47.7% 

EV・ｴｽｶﾚｰﾀｰ, 
2.5% 

トイレ, 
 29.6% 

病室,  
23.5% 

浴室・シャワー, 
12.3% 

建屋・空調, 11.1% 

ディールーム, 7.4% 

備品等要望, 13.6% 

施設・設備系,  
52.3% 

施設・設備系, 
 52.3% 

その他, 2.7% 

食事,  
59.5% 

売店・食堂,  
12.2% 

清掃, 9.5% 

接遇, 9.5% 

体制, 4.1% 

感染, 2.7% 

医療サービス系,  
47.7% 
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